EAL VEKTOR

CTPOUTENIbHOE OBEOPYOOBAHUE

PykoBoAacTtso
No 3KcN/yaTauum
CeKUUOHHOWU BUBpopeinKu
cepumn VTS

E
1
), 5
£ ]
%T
L




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

COOEPXAHMUE
L0707 a 1= o)1= 1 1 = YN 1
I 0= a1 o 1 L0 ] =1 = PN 2
XAPAKTEPUCTUKA +uevuernrnnrnrnrn sannnnransnnsansaransnssnsassnsassnssnsassnsasnnsnnnns 2
CNELMNAIMKALM ernernrnrnrns sreennssaransasanss srassnrassassnsasansasanssssnrannnss 3
V1T o 0 T= % To] 3 =Tt o o Lo 1 R 3
1. Be30MaCHOCTb B AKCMTYATALUMM .. ueererernennrnsnnssnnransasansnsanrnsnnsnes 3
2. BesonacHocTb B aKcnnyaTaLun npu NCNonb3oBaHUn ABUraTens
BHYTPEHHETO CTOPAHMS wevernnnnnnsnsnsnrnsunrasnnrssmnrsesassnsasanrsssnrsssnssnsasnnraes 5
3.Be3onacHOCTb TEXHUHECKOTO OBCIYKUBAHNS «uveuenrernrnrnrennnnnnnnnens 5
OKCTIMYATALMS «uenenenemrnsasaseaeanansa s sasasns sarasassananam s s sssanansnsnsass 6
1. BbicTpast NPOKNAAKa CTANIBHOTO TPOCA. . eurururarmrnrrnrnrarnsnsrasnrnrasens 7
2. YCTaHOBKA CEKLINN BUDPOPEMKM. ..ueuerernrarnrreenennrnsnraenenennsnsnsanes 8
3. BBIPABHUBAHME ..eueiuiieiiees coevares sansennsansnsansnsansassnsansnsnnsnsns 8
4. J1E0EAKA N KADEIID .cvuvueiuiiareeiereinrasrarieraraeraraesasanrasanrasnnraes 10
CXEMA YMPABMEHUST «eninrn seninrnrarassnnamsasassssanansnsassasnnnnnnss 12
Mpouenypa 3anycKa N OCTAHOBKM  ..cueerurururrsansnsnrassasananamsnsasasnnns 12
1. TpoBEPKA MEPEA 3AMYCKOM u.uerurnnrurrarsarsnrarsarsnsassnrassnssnsarsnsanss 12
2. B3anyCK ABUTATEIMA  ieieiurenrscrransnsmsasasasasasanansnsnsasasnnns 13
3. OCTAHOBKA ABUTATEIA vevvussasunnses sunsunsransssnnssanssannssnnssnns 14
4. YNpaBneHNE BUOPOPEMKOM vueuerernrnrrnrraranrnrararssssnssnsnsnsnsannens 15
5. OCTAHOBKA BUDPOPEMKM «.euernrnrnennennrnssnrararnsasnnnnnnrasnsassenennnes 16
OBCNYKMBAHNE OBUTATENS teuvurnrarmrerrnrasrarnsasnsnsnsrasssasasnssnsnsasases 16
1. Tabnuua nepnoamnveckoro OOCIYKMBAHMS v.vueerererermerarasararasases 17
2. CMA30HHAA CUCTEMA .eueruernrnnnraranrsnsarsn sarsassassnssassnssnsnsnnsnsns 18
3. BaANANIbHBIE CBEUM .euuruiierereieraeiaransnneansansnsansnssnsansnsansasnnsnnnns 19
4. PerynumpoBKa KapPOIOPATOPA . uvurururrrararraeanrnrararasasnnsnsnsararasnens 20
5. YncTKa BO3OYLLUHOTO OUITBTPA «uerernrnrrirssssnmmrrsnssssssssssssnnsnsns sasass 20
OBCNYXKMBAHME MMAACTUH  wveururururnranens sararnssnsusasasnssnsssasasasnssnsnsns 21
1. MOMKA BUOPOPEMKM wuvurernrnnrnrnrnsnsnrarnsssssnssnsasasssasssnnsnsnsnsnres 21
B o =TT T T 22
3. TPAHCMOPTUPOBKA ururuenermrnrarusrararensasarrasaransnsmsasasasannennes 23
YCTPAHEHNE HEUCTIPABHOC TEM.uuuuruerarrnrarnnras snrnnrasnnrasnnsassnransannnss 23
105 (2] Y - T PPN 26



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

BHumaHue! Ob6s3aTenbHO nepea nepBbIM 3anycKoM,
3anuTb Macrio B ABUraTesnb A0 BepXHEro ypoBHS U
npousBecTu obkatky aBuratens (30 MMH. Ha XONOCTbIX
obopoTax)

NPEANCIOBUE

<& [Ansa Balwei cobcTBEHHON 6e30MacHOCTU U 3aLlUThl OT TEMNECHbIX
NOBPEXAEHUA HEeoOXoOAMMO BHUMATENbHO MNPOYECTb, MOHATb U
cnegoBaTtb  MHCTPYKUMM MO  TeXHUMKe 6e30nacHOCTM B AaHHOM
pyKOBOACTBE.

< ToxanyicTa, 3KCcnnyaTupyinte 1 obcnyxueante annapart B
COOTBETCTBUN C NHCTPYKLUMSIMU B JAHHOM PYKOBOACTBE.

< [edekTHble AeTanu MalMHbl OIMKHbI OblTb 3aMeHEHbI Kak MOXHO

ckopee.

< [epxuTe 3TO PYKOBOACTBO MONb30BaTENs NOA PYKOK, A4St TOro YTOObI

Bbl MOITIM 0OpaTUTBLCS K HEMY B Jtoboe BpeMms.

<& Henb3s pgenaTb KOMUM [aHHOrO pykoBoAcTBa 6e3 NUCbMEHHOro

paspeLleHus.



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

< Mbl ocTaBnsiem 3a coboii MpaBo Ha TEXHUYECKNE U3MEHEHUST - Jaxe
6e3 npsiIMoro Haasnexallero yBeOMIEHUs] - KOTOPble HanpaBneHbl Ha
ynyyLlleHne HallUxX MaLlWH U Ux cTaHgapToB 6e3onacHoCTy.

XapaKTepucTukm

BblpaBHMBaoWas MawmHa Tuna - 3TO BbicoKas 3PdEKTUBHOCTb
CTPOUTENBHOWM TEXHUKN B BblpaBHUBaHUN BGETOHA, LUMPOKO MCMONb3yeTcs
AN yNIIOTHEHMS U BbipaBHMBaHWS BETOHHBIX CMECEN Mpu CTPOUTENBCTBE
MOCTOB, KPYMHbIX MAapKOBOYHLIX MIIOLAA0K U APYTUX KPYMHbIX
GETOHHBIX 06bEKTOB. JTa MalUMHa NpegHasHadvyeHa ans
BblpaBHMBaHNA 6ETOHA B MOMELLEHNN.

CNEUNPUKALNA

[onoBHas cekums: [onoBHas cekums: CpepnHsia cekums :
OnuHa: 3046 mm OnuHa: 1522 mm OnuHa: 1050 mm
LUnpuna: 355 mm LUnpuna: 355 mm Wnpuna: 355 mm
Beicota : 475 MM Beicota: 475 mm Beicota: 475 mm
Bec: 92 kr Bec: 66 kr Bec: 20 kr
IOeuratenb: GX270 unn | Osuratenb: GX270 nnu

PRO7 PRO7

MowHocTb:7 KBT unn MowHocTb: 7 kBT unn 5.6

5.6 kBT kBT

YacToTa BMGpaumm: YacToTta Bubpaumu:

2650 n/min 2650 n/min




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

CpeaHsis CpegHsas KoHeuHas KoHeuHas cekums:
ceKkumst: ceKkumst: cekums : O : 3046 mm

O: 1522 mm [ : 3046 mm 0: 1522 mm L : 355 mm

L : 355 mm L : 355 mm L : 355 mm B:475 mm

B: 475 mm B: 475 mm B:475 mm Bec: 46.5 kr

Bec: 26 kr Bec: 43 kr Bec: 30 kr

MEPbI BE3ONMACHOCTH

1. Be3onacHoOCTb B 3Kcnnyatawuum

BHumaHume! lNepen akcnnyataunen mMallvHbl BHUMATENbHO NpounTante
WHCTPYKLMIO U PYKOBO ACTBO NOMb30BaTenst ABuUraTensi, MHCTPYKLMIO MO
NCNOMNb30BaHUIO YCTPONCTBA YNpaBneHnss Onsi YCTaHOBKM MalUVHbI U ee
NpaBUIbHONM 3KCMyaTaLMm, NepcoHarn, He MMEILLMIA OnbiTa ynpaBreHus
OOIMKEH 03HAaKOMUTLCS C PYKOBOACTBOM NOSb30BaTENS .

1) KaXXabI pa3 nepes 3anyckoM asuratens HeobXoAMMO NpoBeEpUTHb ero,
4TOObI M36EeXaTb TPaBM NepcoHarna u NoBpexaeHns ooopynoBaHus .

2) He npukacanTecb kK MallnHe BO BpeMsi ee paboTbl, ybeguTech B
HanMuMM 3aLLMTHOIO YCTPONCTBA BO M3bexaHue BTArMBaHWUS PyK U HOT
BHYTPb, YTOObI HE HAHECTW TpaBMmy.

3) He pabota nTe 1 He npukacanTechb K rywuTento, He BbIKIOYNB
asuratenb. O4yeHb BbiCOKas TeMnepaTtypa HEeKOTOpbIX YacTew ABuratens
MOXEeT CTaTb NPUYNHOWN OXOTOB.

4) He npeHebperante TeEXHU4YECKMM 0BCNy>XMBaHMEM ABUraTens.

5) He ucnonbayiite MawmnHy 6e3 3alUMTHON KPbILKMA PEMHS, YTOObI
n3bexaTtb TpaBMm.

6) BbIxnonHble rasbl ABUraTens O4YeHb TOKCWMYHBI, K3beramte ux
nonagaHuve B ferkme.

7) TMpousBoguTb paboTbl C MalIMHOM Ha CTPOUTENbHOM nrowanke
cregyeT B COOTBETCTBYIOLLEN 3aLLUUTHOW ogexae.




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

8) PaboTtariTe C MalIMHOM B 3aLUMTHbLIX HAYLLUHUKAX.

9) TlNocne 3anycka NpoOB epbTe YCTPONCTBO ynpaeneHus. MNpogomkaTb
paboTy MOXHO TOMbLKO MPUW MOSTHOW MCNPaBHOCTMW.

10) Nocne BbIKMHOYEHNS MaLLWHBI NEePEeKPONTE TOMMMBHbIW KranaH.

11) XpaHnTe MalmnHy B YNCTOM CYXOM COCTOSIHUW, NogarnbLue OT AeTeNn.
12) Bo Bpems paboTbl MalwmHbl ybeauTecb , YTO CUCTEMbI 3 alLUTbI U
©e3onacHoOCTM paboTakT HOpMarnbHO.

13) B xoge BblpaBHMBaHuA 6eToHa, paboTa ckpebka gomkHa  ObITb
cTabunbHON.

2. Bbe3onacHocTb onepaTtopa MNpu WCMNONb30BaHUU ABUraTenen

BHYTPEHHEero cropaHus.

[Buratenu BHyTPEHHEro CropaHnsi NpeacTaBnsitoT 0cobyo onacHOCTb BO

Bpems paboTbl 1 3anpasku Tonnmeom! HecobniogeHne ykaszaHui no

TexHuke 6e30NacHOCTM, ONNCAHHBIX HUXE, MOTYT NPUBECTU K CEPbE3HbIM

TpaBMaM U1 CMepTeENbHOMY UCXOAY.

1) He kypute Bo BpeMsi paboTbl BUOPOPENKN.

2) He nponueante TONNMBO NPW 3anpaBke ABUraTens.

3) He KypuTe npu 3anpaeke gpurartens.

4) He pabotaiTe BONN3N OTKPLITOrO OrHS.

5) He 3anpaensaiTte TonnmneBo nNpu pabdoTatoLlemM aBurartene.

6) He 3anpaensaiTte geuraTens BONM3N OTKPLITONO OTHS.

7) Bcerga 3anpaensanTe TOMMBHbBIA 6aK B XOPOLLO NMPOBETPUBAEMOM
mecTe.

8) He 3abbiBanTe 3aKkpblBaTb KpbIWKy TOMnMBHOIO Gaka nocne
3anpaBku.

3. Be3onacHOCTb TEXHUYECKOro 06CNyXXMBaHUS.

lMnoxo obcnyxuBaemoe obopygoBaHWe MOXET CTaTb  Yrpo3on

6esonacHocTu! [Inst Toro  4TOObI 060pPYyAOBaHNE paboTano HagexHo n

MCMpPaBHO Ha NPOTSHXKEHUN ANUTENBHOMO Nepuoda BpeMeHn,  TpebyeTcs



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

nepuogmMyeckoe TeXHUYeckoe OOCryXuMBaHWe WU OCyLleCTBIeHue
pEMOHTa No Mepe HeoOXoaMMOCTU.

1) He nbiTantecb NOYUCTUTL NN OTPEMOHTMPOBATL MaLUUHY BO BPEMS €€
paboTbl. BpawatoLwmecs 4actm MOryT HaHECTU Cepbe3Hble MOBPEXOEHMS.
2). YbeguTecb, YTO Ha CBeYe 3aXuraHus HeT macna v Tonnmea.

3) Ecnu 6exut macno n3 gsuraTtens unv 4YyBCTBYeTCH 3anax rasa , 70 He
crnegyeT 3anyckaTb ABuUraterb, 3TO MOXET NPUBECTU K BO3rOPaHuIo.

4) He npukacanTech k rmywmtento paboratowlero gsuratens. [ins Toro,
yToObl M36EeXaTb OXOroB WNKM MNoXxapa, cneagute 3a CUCTEMOW
oXnaxaeHvs gsuratens.

5) He wucnomb3ynte O6€eH3MH wunu ApyrMe Bugbl TONAMBA UMK
NerkoBoCMnNaMeHsaWmnecs pacTBopuTenn Ans  OYUCTKU  AeTanen,
ocobeHHO B 3aKkpblToM nomelleHun. WcnapeHus TonnveBa wnu
pacTBOpMTENS B3PbIBOOMNACHbI.

6) V3Bnekute cBevy 3axuraHus AN MNpoBeOeHWUs TEeXHUYECKOro
obcnyxmBaHus.

7) MawwuHa pgomkHa OblTb YMCTOW, MaPKUPOBKW OTYETNMBO BUAHbI.
YcTpaHeHue gedeKkToB MOXET BbiTb OCITIOXHEHO, U3 -3a MITOXO YNTaeMbIX
Tabnvyek. MapkMpoBKM  NPEeSoOCTaBnsAlOT  BaXHble  yKa3aHus U
npeaynpexaeHns ob onacHoCTw.

Akcnnyatauusa

Mpexge 4yeM wcnonb3oBaTb MalwuHy, HeobxogMmo cobpaTtb ee
KOMMOHeHTbl. [Ond cOOpkM HOBOW MalUMHbI WKW YCTAHOBKM HOBbIX
KOMMOHEHTOB, MpoOYTMTE pas3den "yCTaHOBKA CeKUMiA BUOPOPENKU U
perynupoBka ckpebka BMOpopenku".

1. Tpoknapgka cTanbHOro Tpoca

MoxHo obnerdyuTb Npouecc NpoknagkM  Tpoca, BKuuB  nebedky Ha
XOITOCTOM xoA4y. YToObl MPONOXWUTL TPOC HAJO:

1) OTKpyTUTE raiky (B) cHumuTe pbivar (a).



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

2) Wcnomnb3ysa HanpasneHue XornocToro xoda nebéakn, npoTaHuTe
cTarbHOM TpocC.

3) MNepepn BbipaBHMBAHMEM MaLUUHLI yCTaHOBUTE pbivar (a) Ha MecTo.

2. YcTaHOBKa ceKkuuin BUGpopenkun

[lna coegnHeHus cekunn BUOpOpenKkn HaMm NoHagobutcsa aAse gertanu

6onT T-o6pa3Hoi hopmbl (@) M NOALMNHUK () YCTAHOBNEHHBIN B HUXKHEN

yactn. OguH T-00pasHbii 6ONT MMEET KPYMNHYH pe3bby, OpYron Menkyto,

3TM OonTbl BbIpaBHMBAIOLLErO CKpebKa wWrpatoT BaXHYH porb, He

noepegute pe3bby npyu MoHTaxe. C OOHOW CTOPOHbI YCTAHOBUTE

T-06pasHbii 6oNT ¢ KpynHOW pe3b0oi U NoAaLwWwnnHKUK . Micnoneayrte 6ont

(c), koHTpranky (d) u wardy (e) 4Tobbl COEaMHUTL AeTanu.

MpumeyaHue: [loAWMMHUK [OOMKEH YCTaHABNMBATLCA CO CTOPOHbI

T-obpasHoro 6onTa C KpynH o pe3bbol, a pasbeanHATBCS CO CTOPOHBI

T-obpasHoro 6onTta ¢ Menkon pesbboi.

[Ons nepBoHavyanbLHOM YCTaHOBKU:

1) TllomecTuTe 4acTuM BblpaBHUBAKOLWIEro CcKpebka Ha  POBHOM
MOBEPXHOCTU U YC TaHoBUTe nogwunHuk (b) co ctopoHbl bonTta ¢
KpynHomn pe3bboi.



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

2) YcraHoBuTe npuBogHou Ban (g) B nogwunHuik ( f), aBa T-o6paspHbix
6onTta u 3ataHuTe raviku (K).
MpumeyaHune: MoHTupys vYacTn, ybegutech, yto T -o6pasHbie 6onT
BKPYYeH B 6anku , Takum obpas3oM, YTO OHW HE COMPUKAcalTCa U He
MeLLaloT NOALUMMHUKY .
lMocne ycTaHOBKM 4YacTel Bbl MOXETe OCrabuTb  rawiku,
coeguHsiowme T-obpasHble 6onThl. BcTtaBbTe KOHYCHBIM Npeamer ( h)
B OTBepcTMe ans 6onta, 4To6bI BONee TOYHO BbICTaBUTb YacTu
BblpaBHMBatoLLEen penku . NoBTopuTe npoueaypy noka Bce YacTu He
BCTaHyT Ha MeCTO.
Ha atom atane T-o6pa3sHbii 60NT MOXHO OTperynMpoBaTthb , YTOObI OH
Haxogurncs nocepeaunHe yacten . Coegunute T -oGpa3sHble GonTbl
rankamu (k), 3aTsHuTe. Ecnun HyxHO, ocnabbTte KOHTpramky (m).
MpumeyaHune: T-obpasHble 6ONTbI 4OMKHBI ObITb HA OAMHAKOBOM
paccTosHWW, 3akpenuTe BCE METaNNIM4Yeckne KOMMOHEHTbI, U
ybeautecb 4TO BCe 4acCTM BblpaBHMBaMOLIEro ckpebka B
rOPU3OHTaNbHOM MOMOXEHNN.



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

1 Coarse Thread

Coarse Thread — KpynHas pe3bba
Fin Thread - Mernkas pe3bba

3. BbipaBHMBaHue BUGpopenku

YcTaHoBKa BUBPOpPEVKN Ha NOBEPXHOCTU AOMKHA OCYLLECTBMAATLCSA NpK
NMOMOLLM creunanbHbIX MHCTPYMEHTOB , 11a3epHOro YPOBHS UMM LUHypa .
[ns Hawwux uenen mbl 06CYyaUM TEXHUKY BbIPaBHUBaHUS MO LUHYPY . n
yCTaHOBUM BMOpopeliky 6e3 nepekocoB. BeipaBHMBaHME MalIWHbI:
HecmoTps Ha To, 4TO BCe YacTu BbIOPOPENKN Npu NepBOHa4arnb-HON
cOopKe BbIpaBHUBAKTCH, BCe Xe €eCTb HeoOXOAMMOCTb B TOYHOM
HacTpovike obopygoBaHusi. Ckpebok (a) M §NMHMSA LWHypa [OOIDKHbI
HaxoguTbCs Ha paBHOM pacCTOSHWMM Opyr OT Apyra.
PerynupoBka BMGpopeiku



1)

2)

3)

4)

5)

VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

YcTtaHoBUTE MaLLMHY Ha Bnoku unm pensc -opmbl, Ha KOTOPbIX
oHa ByaeT nepegBuraTbCs.
HatsHute wHyp (6) no Bcen nuHuK 3agHen yactn T -obpasHom
nnacTuHbl (B) cobpaHHOM BUBpOpenkn.
BcTaBbTe pacnopkn oaMHaKOBOW TOMLWMHBLI MEXAY LLHYPOM U
HWXKHEN YacTbio MNacTuHbI (NogonaeT AepeBsiHHasA pacnopka
pasmepom 2x4). Pacnopku ( C) formkHbl OblTb pasmeLLeHbl Kak
MOXHO BnvXKe K KOHLLaM BUOPOPENKN, HACKOSbKO 3TO BO3MOXHO.
lMpoBepbTe paccTodgHMe OT LWHypa A0 BUOPOpENKU B Kaxaow
TOYKe coedunHeHunda. [locne npoBepkn BcexX COeaUVHEHWUN,
HaYHWTE C PErynMpoBKM TOYKM, B KOTOPOM camoe BornbLuoe
pacxoxgeHue.
Otperynupynte T-obpasHbin 6onT, ocnabue raviky (e). HauHuTe
nosopaymBaTb T-06pasHble 60nTbl, UCMOMb3ys MMOCKOryoLubl
UIn pasBogHom raeyHbin kntod (d). OguH nomnHbi o6opoT (360 °©)
Oyner nogHMMaTb MM ornyckaTb BUOpPOpPENiKy NpumMepHo Ha 3,2
mMm (0,125 ")
MpogomkanTe  noBopadmBaTb  T-obpasHbii  6onT, noka
paccTosiHMe OT  NINMHMU LWUHYpa A0 NNacTyHbl BUBpopenku He
OyoeT paBHa TOMLLMHE PacnopKM.
OpHOBpEMEHHO NpoBepbTe 3a30p NWHWKM LUHYpa, perynupys
BbICOTY BUOpOpewnkn, noka He OygoeT [OCTUrHYT Kenaembin
pesynbrar.
Mocne Toro, Kak JOCTUIHYTO XenaeMmoe pacCcTosiHMe OT LHypa
[0 BUOpOpPENiKN BO BCEX TOYEK COEANHEHNS:
3araHute KOHTpramkm (e). 3anyctute BMOpoOpenky
NpubNM3nMTENbLHO Ha 5 MUHYT, NPOBEPASA , He pacluaTanock nun
obopynoBaHue, Npu HeOBXOAMMOCTU MOATSHUTE KOHTPramku.
lMpoBepbTe BblpaBHMBaHME MO OOHOW JMHUM B TOYKax
coeguHenus (F) c noMoLLbI0 HAaTSIHYTOro LWHypa, HacTponTe (Mpu

10



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

HeobxoAMMOoCTK), MCNOMb3ys Te Xe Npoueaypbl.

BHUMAHME: Bceroa npoepsiite BuOpopenky, ecnun ee
NOAHUMAanNM Unu nepemeLLan.

BHumaHune! B wutore, nepegHuin KoHel W 3agHSAs YacTb
COeOUHUTENbHOW TankM OOMKHbl OblTb 3aTAHYTbl, MOMEHT
3aTsKKM AormkeH ObiTb 6onblue nnu paseH 40N. B To xe Bpems,
NOALUMMHWK Ha KPerne XHbIX BUHTaX JOMKeH ObITb 3aTsaHyT. Ecrnn
ravika n KpenexHbll BUHT pacluatanucb Unm He Obinm 3aTsHyThI
n3HavansHo, BUOpaunm npuBeayT K NOBPEXAEHNIO MOHTaXHOro
OCHOBaHWs nogwwunHuka (6), nogwwnHuka (F) n npuBogHoro
Bana.

4. lle6epka n Tpoc

lMpn ycTaHOBKE BbIpaBHMBAKOLWEro CKpebka, HY)XHO MPONOXUTb
HanpasnsLwue Ans Tpoca.

YcraHoBKa Tpoca

Mocne Toro, Kak nebeaky (4) ocHacTuUnu 18- meTpoBbIM TpPOCOM, ee
yCTaHaBNMBaIOT Ha BbipaBHMBAKOLLIEM CKpebKe No3aan BEpXHEN YacTu

11



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

nnactuHbl. KoHew Tpoca, 3akpenneHHbln Ha nebegke ¢ 04HOMO KOHUa 1
NPOXOAALLMNA Yepesd HUKHUIA WKNB (3), AOIMKEH BbITb COEANHEH C KPIOKOM
B O[JHOWN TOYKe.
MepBaa nebepka (1), cHabxeHHas 30 -0 MeTpamu NPOBOMIOYHONO Tpoca
(a), yctaHoBneHa B nepegHen Yactn perkn. Kpome Toro, koHer, Tpoca
3aKkpenneHHbli B nebegke, u MNpoxoaswmi 4epes WKuB (2) , netnu,
yCTaHOBNEHHbIe Ha kBagpaTHon Tpybe  (5), yepes ponuk (6 ), wkus (7) ,
Takke JOMKeH OblTb COeAMHEH C KPIOKOM B OOHOWN TOYKE.
Note: 1) 6rok 1 LWKUB JOMKHBI CBOOOAHO BpaLlaTbCs .
2) bbicTpas npoknagka Tpoca MOXeT yny4ywnTb 3pdHEKTUBHOCTb
pabotbl. Ocnabbre 3aXum Tpo ca, NPOTSHUTE CTarlbHON TPOC
Yepes BEPXHUIN POruK 1 Wkus (7).
3) Ecnv nnoxo npoTsiHyTb TPOC Yepes ponuk (6), yCTaHOBIEHHbIV
Ha BepXHeW YacTu pambl, TO OH MOXET BbICKOYMTb B nMpouecce
paboTbl.
3acmKkcmpyiiTe cTanbHOM TPOC C KPIOKOM.

12



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

High Seat

Low Seat

High seat — BepxHssa pamka
Low seat — HuwxHAs pamka

KAPTA-CXEMA

13



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

FIX UP — 3adumkcuposatb
RAILWAY - Hanpaensiiowme

NMPOLIEQAYPA 3ANMYCKA N OCTAHOBKU
1. MpeanyckoBas npoBepkKa

a. [lpoBepka ypoBHS Macna: nepen Havarnom npeanyckoBbiX
npoBepok ybeamTech, YTo ABUraTerNb YCTAHOBIEH MOPU3OHTaNbHO
N nepeknyatens Asuratenst Haxogutcs B nonoxeHun OFF.
CHMMUTE KPbILLKY 3aNIMBHOIO OTBEPCTUS, BbIHBTE LLYM U NPOTpUTE
ero. BctaBbTe v BbIHLTE LLyM, HE OT MPaBss ero B 3anpaBovHOE
oTBepcTue. [1poBepbTe ypoBEHb Macra, NOKa3aHHbIN Ha Lwyne.
Ecnv ypoBeHb Macna HU3KUin, CHUMUTE KPbILLKY MacriOHaNMBHOIO
OTBEpPCTMS W 3anente pekoMeHayemMoe Macno [0 BepxHen
OTMETKM Ha wyne. Harnyxo 3akpyTuTe KpbIWKY 3armMBHOMO
OTBEPCTUS.

PekomeHgyeTca  ucnonb3oBatb Macno SAE  10W-30.
Oeuratens cepTnduumpoBaH ons paboTbl Ha HEATUITMPOBAHHOM
OeH3nHe ¢ oKT aHoBbIM Ymcnom 90 u Bbile . HeaTunnpoBaHHbLIN
OEeH3MH NpoM3BOAWT MEHbLUE HaneTa Ha [fgBuratene uM ceeve
3aXKUraHusi n NpoanieBaeT CPOK CryKObl BbIXITONHOW cuctembl . He
MCNonb3ynTe CTapblii UMM 3arpsi3HEHHbIn ~ OEH3UH  unu
Macno-6eH3NHOBYIO cMecb. W3beraiite nonagaHust rpsisn unm
BOAbI B TONNMBHbIN Bak.

b. MNMpoBepka BO3ayLLHOMO uNbLTPa: CHAMUTE KPbILLKY BO3AYLUHOMO
dwuneTpa n ocmoTpuTe ero. O4YNCTUTE UK 3aMEHUTE TPS3HbIE
aetanu unetpa . Bcerga 3ameHsiiTe noBpexaeHHble agetanm
dunetpa. Ecnn Bawa MallnHa ocHalleHa Bo3ayLHbIM (OUNLTPOM
C MacnsiHOM BaHHOW, TaKxXe NpoBepbTe ypOBEHb Macna.

BHumaHue! 3anyck guratensi C HU3KMM YpOBHEM Macra MOXeT
BbI3BaTb MOBpeXAeHne aApurarens.

14



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

2. 3anyck gpBurartens
a. NepemecTuTe pblyar TONAMBHOIO KnanaHa B nonoxeHne ON.

b. lMNepemectute pblyar BosagywHon 3acnoHkm (CHOCK LEVER) B
3akpbitoe nonoxeHne (CLOSE). Ecnu pBuratenbs TENMbIA UMK
TemnepaTtypa Bo3dyxa BbICOKasi, mepeBeanTe pblbar  ynpasfneHus B
ctopoHy nosuuun OPEN, kak Tonbko ABuratenb HavyHeT paboTy.

Chock levar

s | = 2
Close vo;ﬂen -

c. NepemecTtute pbivar gpoccensHon 3acnoHkm (THROTTLE LEVER) ot
nosuumm SLOW npumepHo Ha 1/3 nyTu B CTOpOHY nonoxeHuns FAST.

Throttle lever

[Fast  gigy

d. NoeepHuTe BbikMouatens asuratens (SWITCH) B nonoxeHne ON.

15



e.

VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

Switch
Open

Cnerka noTaHWTE pPYydKy CcTapTepa, MNOKa He MNO4YyBCTBYETE
COMPOTUBIIEHUNE, 3aTEM MNOTAHUTE ObICTPO.  AKKYpaTHO BEPHUTE TPOC
cTapTepa B UCXOQHOE MOOXeHne.

BHumaHue! He otnyckante pesko Tpoc crapTepa. BepHute ero
aKKypaTHo, YToObl n3bexaTb NOBpeXaeHUs cTapTepa.

3. OctaHoBKa aBurarens
a. NepemecTute pbivar gpoccensHon 3acnoHkn (THROTTLE LEVER)
B nonoxeHne SLOW.

Throttle lever

b. TNoeepHute Bbikntovatens pgpuratens (ENGINE SWITCH) B
nonoxexune OFF.

16



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

Engine switch

OFF [

c. MNosepHuTe pbivar TonnmeHoro knanaHa (FUEL VALVE LEVER) B
nonoxeHve OFF.

Fuel valve lever

4. YnpaBneHue Bu6popenkon

1) YcTaHoBUTE BMOPOPENKY Ha BEPXHEW YacTu onanybkn . Ha kaxgom
KOHLIe AOIMKeH ObITb BbICTyN (6-18”).

2) BbITAHWUTE 06a Tpoca  Tak, YTOObl  3aKpenuTb KaXdbl KPIOK  Ha
onopax HanpoTuB nedegku.

3) Pasmectute no 1-omy paboyemy Ha kaxgble 10 dyToB OT
BbIOpoOpenkn Ans yknagku ©eTtoHa Ao ypoBHSA 12.7 ~ 25.4 mm
(0.5-1.00’) BbILE HWXKHEN YAaCTN NepeaHero yrna niacTuHbI.

BHumaHue: Ecnn ypoBeHb 6eToHa OyadeT HWXe nnacTuH, TO MOryT

NnosiBUTbCS BbIOOMHbI MM Gopo3abl M Oyger Oornblue paboThl A4S

BblpaBHMBaHNS OeTOHa.

OcTtopoxHo: Ecnu neperpysutb 6eToH, To BubBpoopemnka HadHET

npUNogHUMAaTLCS U M3rmbaTbCs, B pedyrnbrate MoryT NosiBUTLCS Oyrpbl.

4) [Ons [OCTWXKEHUSA >Xenaemoro pesynbrata, ABuraterib [OOJDKEeH

17



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

HaxoAMTbCs HA CaMOW HU3KOW BO3MOXHOM CKOPOCTHU .

NMpumeyaHue: co4veTaHMe MeEONIEHHOW CKOPOCTU MepeaBuXeHus,
paBHOMEpPHOro pacnpefeneHns 6eToHa, W OAHOro oneparopa
MO3BOSNUT MOBbLICUTbL KAYECTBO MOKPbITUS.

5. OcTtaHOBKa BUOGpopenkn

Ecnu Bubpopenk a gomkHa 6biTb ocTaHOBMEHa B 6eToHe, BaXKHO
caenatb 3T0 BbICTPO, YTOOBLI NpeaoTBPaTUTL NOABNEHNE HEPOBHOCTEMN.
lMepen 3anyckoM CHOBa, MNOAHUMUTE BUOPOPENKY U yCTaHOBUTL ee
06paTHO NPUMEPHO Ha oauH dyT U AeNCTBYNTE.

Ecnn 6binn nepepbiBbl Mexay paboTtamu Mo 3anvBke GeTOHa,
OCTaBnAVTE HEe3aBEpPLUEHHYH 3alnuBKY HWDKE YPOBHSI CTSDKKW. OTO
no3sonutT un3bexarb MOCTMKOB XOofoga mfocre Toro kak paboTbl
BO30OHOBATCH.

OBCNYXUBAHWUE OBUTATENA

Hwke, B rpadwvke nepuogmyecKkoro TEeXHUYEeCKoro obCnyxmBaHus,
nepeyvmcrieHbl OCHOBHbIE MHTEPBarbl TEXHUYECKOro  obcnyXmBaHWUsa ans
apuratens 1M BuOpopenku.  [lepeyncneHHble  OencTBMS  MOryT
OCYLLECTBNATLCA HECNeLunmanmcToM ¢ 06bI4HBIM PYYHBIM MHCTPYMEHTOM
OpHako npw perynmpoBke 3a30pOB B KnanaHHOM MeXaHu3Me MOXeT
noTpeboBaTbCA HaBbIK MPOECCUOHANbLHOIO  MexaHWKka Mo ABuraTtensm .
UuTtarite PykoBOACTBO Mosib3oBaTens W3roToBUTend Asuratena ans
MONyYeHWs  OOMOMHUTENbHOM  MHGOpMauMM  NO  OBCAYXMBaHWIO

asurarens.

1. Tpadcduk nepnoanYecKoro TeXHU4eCcKoro o6cnyxmBaHus

WUnTepBan TO Mepeq Mocne | Kaxable | Kaxabin | Kaxabin
Kaxxgbim nepsbIx | 2 MecsL| rog unm
ncrnonb3o- | 20 Hegenm mnu 100 | 300
BaHVWEM Yacos unn 50 | yacos Yyacos

Yyacos
MpoBepka ([

18




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

YPOBHS1 TONNMBa

MpoBsepka
YPOBHA
MOTOPHOIO
macna

MpoBepka
TONMUBHbIX
NMUHUIA

lNpoBepka
BO34YLUHOrO
duneTpa,
3amMeHa npu
HeobxoauMocTn

lNpoBepka "
cmaska
NOALIMMHNKOB

MNpoBepka "
NpoTsKKa
obopyanoBaHus

MNpoBepka "
HaTsKka PEMHS

MpombiBKa
3M1EMEHTOB
BO3AYLLHOro
dunetpa.

3ameHa
MOTOPHOIO
mMacna

YuncTka cuctemsl
oxnaxgeHud

19



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

Mposepka " P
yncTKa  CBeYeEM
3aXuraHms

Ounctka °
OTCTOWMHMKA

MNpoBepka "
perynvpoBka o
3a3opa knanaHa

2. Cma3oyHas cuctema
1) NMpoBepka ypoBHs Macna B gBuratene
lMpoBepbTe ypoBEHb Macna npu NosIHOM OCTaHOBKE paboThbl ABUraTens
1 NepemeLLeHN ero B ropu3oHTaNbHOE MOMOXeEHUE.
a. CHVMWTE KPbILLKY 3an1BHON roproBuHbl / MacnomepHbin wyn (Filter
cap/dipstick) n Hacyxo BbITpuTE.
b. BcraBbTe 1 BbiTawuTe Wyn 6e3 3aBMHYMBAHNS €ro B 3arIMBHYHO
ropnosuHy. [poBepbTe ypoOBEHb Macna, Noka3aHHbIN Ha Lwyne.
c. Ecnu ypoBeHb Macna HU3Kuin, OonenTe pekoMeHayemMoe Macrio B
OTBEpCTME A1 3aNMBKU Macna Ao ero Kpaes.
d. Harnyxo 3akpyTuTe KpbILLKY 3an1MBHOIO OTBEPCTUS.

Filler cap/dipstick

37;"?1\{ Pl ’

Upper limit

Lower limit

Upper limit — BepxHuin YpoBeHb

Lower limit- HukHuin ypoBeHb

20




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

2) 3ameHa macna B gBurarene
Cnelite oTpaboTaHHOe Macno, noka gsuratens Tennbli. Tennoe macno
cTekaeT ObICTPO U MOMHOCTLIO.
a. lomecTute nog  ABuWratenb  MNOOXOAAWYK ~ €MKOCTb  NoA
NCMOMNb30BaHHOE Macrno W 3aTeM CHUMUTE  KPbILWKY  3anvBHOM
ropnosuHbl/MacriomepHbin wyn  (Filter cap/dipstick) , cnueHyto npobky
(Drain Plug) n wanby (Washer).
b. [lo3BornbTe Macny NOMHOCTbIO CTeYb , 3aTEM YCTaHOBUTE HA MEeCTO
CIMBHYIO NPOGKY, LWanby, 1 TWaTenbHO BKPYTUTE CIIMBHYO NPOOKY.
C.
BHumaHue! [loxanyincta, yTunusaMpymte WUCMNOMNb30BaHHOE Macno
©e3onacHbIM 4Ns1 OKpy>KatoLLeln cpefbl cnocobomM. Mbl coBeTyemM Bam
nepegaTtb Macro B repMEeTMYHOM KOHTEWHEpE B Ball MECTHbIN LIEHTP Mo
nepepaboTke u yTunmsauum otxogoB. He Bel  HGpackiBanTe ero BMecTe ¢
MYCOPOM, He BbifiMBanTe B NMOYBY UMW KaHanusaumio.
d. TepemecTnB pOBuratenb B TFOPU3OHTANbHOE MONOXeHWe, 3anemnTe
pekoMeHayemoe macrno B otBepcTue ans 3anveku macna (Oil filler hole)
A0 ero Kpaes.

BHumaHue! 3anyck aBurartens ¢ HU3KMM YpOBHEM M acra MOXeT

MPUBECTU K €r0 MOBPEXAEHWIO.

e. [INOTHO 3aTAHWTE CrMBHYIO NPOGKY.

Filler Cap/Dipstick

N
|
0il fill hole —
Washei ;
Drain Plu-g

21



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

3. CBeuva 3axuraHums

PekomeHgyemble cBeun 3axuranums: BPR6ES (NGK) W20EP-U
W20EPR-U (ND)

[ns xopollen paboThbl cBeYa 3axuraHus 4OSMKHa ObITb C NOAXOASALLMM
3a3opom n 6e3 ocagKoB.
BHumaHue! HeucnpaBHble CBeuYM 3axuraHusi MOryT TMNPUBECTUM K
NMOBpEXAEeHUIO ABUraTens.
1) OTcoenmHUTE KPbILLKY CBEYM 3aXKUraHusl U yoanute Bce 3arpsisHeHne
BOKpPYr obrnactu cBevu.
2) CHuMUTe CBevy 3axuraHus ¢ nomoLlbio 13/16 -groMMOBOro CBEYHOrO
Kntoya.
3) OcmoTpuTe cBevy 3axuraHus. 3ameHWTe ee, ecrnu  3NeKTpoabl
n3Hocunucb Nnbo nsonauusa noTpeckanachb nnm odrnomanacs.
4) 3amepbTe MEXINEeKTPOAHLIN 3a30p CBEYN  3aXKUraHWUS C MOMOLLbIO
NOAXOASLWEro mMamMepuTensHoro npubopa. PaccTtosiHne AOMmKHO ObITb
0.028-0.031 B (0.70 - 0.80 mm). CKOppeKTUpynTe pacCcTosiHue, ecnu aT o
Heobxo4MMO, akKypaTHO 3arnbas Kpasi areKTpoAoB.
5) Ybeautechb, YTO KorblieBasi NPOKMaaka CBeYM 3aKuraHmust HaxoauTCs B
XOpOLUEM COCTOSIHUN. YCTaHOBUTE CBEYY OCTOPOXKHO, BPYYHYIO, YTOObI
n3bexaTb cpbiBa pe3bObl.
6) [llocne ycTaHOBKM CBEYM 3aXuraHusi, 3akpyTUTe €e C MOMOLLb
13/16-O0MMOBOr0  CBEYHOrO  Krtoya, 4YTOOblI CXaTb YMNOTHUTENbHOE
KonbLO.
7) [pu ycTaHOBKE HOBOW CBEYM 3aXuraHus 3aTaHuTe ee Ha 1/2 obopoTa
rocre TOro Kak c Be4a BCTaHET Ha MeCTO, YTOObI CxXaTb YNIOTHUTENBHOE
KonbLO.
8) [llocne ycTaHOBKM CBeYM 3axuraHusi, 3aKpyTute ee C MNOMOLLbIO
13/16-O10MMOBOr0  CBEYHOTO  Krtoya, 4YTOOblI CXaTb YMNOTHUTENbHOE
konbuo. Ecnin nepeycraHaBnmnBaeTe cTapyto cBevy, To 3aTsHUTe ee Ha 1/8

22



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

- 1/4 obopoTa nocne nocagku. NMpu ycTaHOBKE HOBOW CBEYM 3aXUraHusi
3aTaHuTE ee Ha 1/2 obopoTa nocre Toro Kak cBeva BCTaHET, YTOObI CXKaTb
YMNOTHUTENbHOE KOMbLO.

9) TpucoeanHMTe 06PATHO KPbLILLKY CBEYN 3a>KUTaHUs .

BHumaHue! PekomeHgyemasi cBeva 3axuraHus WUMeeT MpaBuITbHbIN
TENsIoBoOW AMana3oH HopMarnbHbIX pabounx TemnepaTtyp geuratens. He
3aTsiHyTas CBeYa 3a)kuraHusi MOXeT NeperpeTbcsi U NoBpeauTb ABUraTeNb.
M36bIToYHas 3aTskka CBeYM 3aXkmnraHust MOXeT NoBpeanTb pe3bly B
rornoeke 6rnoka LMnMHapoB.

4. PEF'YNINPOBKA KAPBIOPATOPA

1) 3anycTute gBuratenb Ha OTKPbITOM BO34YXE, U MO3BOSLTE EMY
nporpetbest 4o paboyern TemnepaTypbl.

2) MepemecTnTe pblvar 4pOCCENbHOM 3aCNOHKN 40 MeaIeHHON NO3NLMK.
3) MNoBepHuUTE BUHT perynupoBku xorocTtoro xoaa (Throttle stop screw)
A5 NonyYyeHnst CTaHAapTHOrO XONOCTOro XoAaa.

CTtaHgapTHasi ckopocTb xornocToro xoga: 1440 06/MuH

Thrattle stop screw

5. YHUCTKA BO3AYLUHOIO ®UJNbTPA
pPA3HbIN  BO3QYLWHbLIM  (OUABTP OrpaHu4MBaeT AOCTYN BO3gyxa B
Kapblopatop, CHWXass nNpou3BOAUTENbHOCTb ABuratens. Ecnu  Bbl
ucnornb3yerte asuratenb B 0CO060 3arpsi3HEHHON MECTHOCTU |, O4MLLIaiTe
BO3AYLUHbINA PUMLTP Yalle, Yem yKasaHo B rpadmke TexXobCnyKuBaHus .
BHumaHume! Hwukorna He ncnonb3ymnTe OEeH3uH mnu
NEerkoBoCMNNaMeHsLWMNecss pacTBOPUTENN ANS YUCTKN  (PUNBTPYIOLLIMX

23



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

3M1EMEHTOB BO34YLUHOrO ounbrpa. MoxXeT NpomM3onTu noxap unm B3pbiB.
BHumaHue! 3OkcnnyaTtaumsa gsuratens 6e3 Bo3ayLLHOro ounsrpa nunm ¢
NOBPEXAEHHbIM  (PUIBTPOM MOXET MNPUBECTM K MOMadaHuio nbinn B
OBuraternb U CTaTb MPUYMHOM ero ObICTPOro M3HaLLMBAHWS.
1) BbIkpyTuTe rariky-6apallek ¢ KpbILLK/ BO3gyLUHOrO hunsTpa, a 3aTtem
CHUMUTE CaMy KpPbILLKY.
2) BbikpyTuTe ranky-6apallek ¢ punstpa u CHUMUTE PUnbLTp.
3) WsBnekute nNOPOMOHOBLIN ULTPYIOLWMIA  3MNEMEHT BO3QYLUHOro
dunsTpa 13 BymaxHoro cunsTpa.
4) OcmoTpuTe 06a Bo3gyLIH bIX DUNLTPA, N 3aMEHUTE KX B Crlyyae ux
NnoBpexaeHus.
5) BymaxHbIi BO3AYWHBLIA UNLTP: crerka noctyynte uUnsTPoOM
HECKOMbKO pa3 O TBepayk MOBEPXHOCTb ANs yAaneHus rpsasv unm
NpoAynTe CXXaTbiM BO3OYXOM 4epes3 OUILTPYIOLWNA ANEMEHT USHYTPMU.
Hwvkorga He nbITakTeCh CYNCTUTL I PA3b LLETKOW; Takasi YuCTKa 3abbeT
rpsisb rmyboKO B BOSIOKHA.
6) [MoponoHoBbLIN  (PUMBTPYIOLUMA  3NEeMEHT BO3QYLUHOrO  hunbTpa:
[NpomoiTe B TENNON MbIfIbHOM BOAE, CTPSXHUTE N OCTaBbTe A0 MOMHOro
BbICbIXaHUA. iNn  NoYMCcTUTE HEroproyum pactesopuTtenemM, AanTte emy
BbICOXHYTb. OnycTuTe UNbLTPYIOWNIA 3NEMEHT B 4YMCTOE MOTOPHOE
Macrio, 3aTeM BblXMUTE BCe U3NULIKN Macna. [Buratens OygeTt obMnTb
npu 3anycke, ecriv CrnwKoM MHOMO Macra OCTaHEeTCS B MOPOSIOHE.
TEXHUYECKOE OBCITYXUBAHUE NNACTUH
1. Molika BbIGpoperku

1) Y6epute u3nuwkyn OETOHA BbICOKOHAMOPHbLIM MPOMbIBATENEM.

O6Gs3aTenbHO yaanute octaTkm BeTOHa C HWXHEN YacTu nepeaHero
yrna nnacTuHbl 1 3agHer T-o6pasHon NNacTuHLI.

BHUMAHME: He ncnonb3ynte MOMNOTOK UNN METaNMNYECKYIo LETKY
AN yaaneHus 6eToHa ¢ MalUuHbI.

24



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

2) Cmaxbre nogwwunHukm Bana Shell Alvania RL2 wnv gpyrum
aHanorom Ans OTTalnkuBaHWs Mbinv unu  Bogbl. W3BbiTouHOE
KONMMYeCTBO CMas3kv BbI3OBET yBENMWYEHUE COMPOTUBIIEHNE OBMKEHUIO
Bana.

2. XpaHeHue
[ins nogrotoBkM BUBPOPENKN K ANTUTENbHOMY XPaHEHUIO:

1) 3akpoviTe TONNMBHBIN KPaH , BbITAlLUTE N ONMOPOXKHUTE OTCTOMHUK NOA

kapbtopaTopom.

2) OTcoegnH1TEe TONNMBOMPOBOA OT KapbiopaTtopa. NomecTuTe oTKpPbITHIN
KOHeL TOMMMBOMPOBO4A B MOAXOASALWYI0 €EMKOCTb W OTKponTe
TOMNMMBHBIN KpaH, YTOObI CNUTb TONNMBO K3 Gaka.

BHUMAHUE! BeH3nH YpesBblHaiHO orHeonaceH. Crniente  ©eH3WH n3
TonnMBHOro 6Gaka B XOpOWO MpoBeTpMBaeMoM nomeleHmn. He
crnvBaunTe 6EeH3VH B 30HE MITaMeHn UIn UCKP.

3) OcnabbTe cnMBHOM BUMHT KapbtopaTtopa 1 cnente octaTkvi TonnvMea u3s
kapbtopatopa.

4) 3ameHuTe mMacro B gpuraTtere.

5) CHumuTe CBeYy 3axuraHus u 3anente NpMMepHO OgHY CTOSOBYHO
noxky (30 Mn) Yn CTOro MOTOPHOro Macna B uMnuHap.  lNpoBepHuTe
ABuUraTenb Ha HeCKONbKo 06OpOTOB, 4TOObLI pacnpedenuTb Macno
BHYTPU CTEHOK LMNUHApPA.

6) [lloTaHWTe wWHYp CcTapTepa MeAfnieHHO MoKa He MNOo4yBCTByeTe
COMPOTUBIIEHNE, W OCTaBbTe Ppy4yKy B 3TOM MOMNOXEeHUU. JITO
rapaHTMpPYET, YTO BMYCKHOWM M BbIMYCKHOWM KranaHbl 3aKpbIThl.

7) Tocne wncnonb3oBaHMSA CMaXbTe MOAWWUMHMK Bana C MOMOLLbH
HM3KoTeMnepaTypHon cmasku. 3anyctute BuOpoperiky Ha paboye 1
CKOPOCTM B TeYEHME NPUOBI. OOHOW MUHYTHI.

8) XpaHuTe BMOpOpENKy B 4YUCTOM, CYXOM MeECTe WM HaKpounTe
Ope3eHToM.

25



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

3. TpaHcnopTupoBKa

BHUMAHUE! [ainite aBuratento OCTbITb nNepen TPaHCNOPTUPOBKOM
BMOPOPENKM U XPaHEHNEM B MOMELLEHUN, YTOObI n3bexaTb 0XKOoros
Unn BO3ropaHus.

1) MNpoBepHMTe TONNMBHBIN KnanaH Asuratens B nonoxexHne OFF.

2) Y6egutechb, 4TO BUBpoOperika HaxoanTCa BroOpu3oHTarbHOM MOMOXEHUMN,
4YTOObI NPEAOTBPATUTL BbITEKAHNE TONNMBA U3 ABUraTenNs.

3) 3akpenuTe BMOPOpPENIKY, CBA3aB €€ BEPEBKOW.

BHUMAHMUE! Bo nsbexaH ne noBpexxaeHUs paMmbl, OTCOEANHUTE CEeKLNN
BMOpOpENK/ nepen TPaHCNOPTUPOBKON.

YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEM

Ecnu gBuratens He 3anyckaeTcs, NpoBepbTe, YTO:!

1) Bbikntovartens gsuratensa HaxoguTcs B nonoxeHun “Start”.

2) TonnuBHbIE KNanaHbl noa TonfiMBHbIM 6akom 1 B asurarene OTKPbIThI .
3) B TonnmeHOM Gake ecTb roprovee.

4) Pblyar gpoccensi HaxoguTcs B NpaBWibHOM nonoxeHun . [lpoccenb
OOImKeH ObiTb 3aKpbIT NPY 3aMnycke XONOAHOMo ABUraTens.

5) CBeyva 3auraHunsi B XOpoLLIEM COCTOSIHUM .

6) MNNOTHO 3aKpy4eH KONMMNa4yoK CBEYM 3aKUraHus.

7) JocTaTouvHbIn ypoOBEHb Macra B ABurarterne.

26



VEKTOR

oooooooooooooooooooooo

Cxema
1. KoMnoHeHTbl BUGpopenku

o
3
&
©
®
e
®

T

27



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

Item | Part no. Drawing No. Part name Qty
1 10001 GB/T818-2000 Bunr(6ont) M4x12 1
2 10002 GB/T93-1987 IMpoknanxa 4 1
3 10003 GB/T95-1985 [aii6a 4 1
4 10004 HUR160A—-1 Releaser hood 1
5 10005 Mortop 270 1
6 10006 HP30-09 Mydra 1
7 10007 Pemenn B54 1
8 10008 GB/T95-1985 [Taii6a 10 1
9 10009 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 1
10 10010 HP30-07 3anMTHBIN KOXKYX PEMHS 1
11 10011 GB/T93-1987 IMpoxnanxa(waiida) 10 2
12 10012 GB/T5783-2000 Bont M10x30 2
13 10013 GB/T5783-2000 Bboar M12x40 8
14 10014 GB/T93-1987 [Taii6a 12 8
15 10015 HP30-20 ITnactuna 2
16 10016 HP30-19 KpoHurreiin 1
17 10017 GB/T95-1985 [Taii6a 12 8
18 10018 GB/T6183-2000 Tlaiika 12 2
19 10019 GB/T95-1985 [Taii6a 10 2
20 10020 HP30-18 Mommununk UCFLU204 1
21 10021 GB/T93-1987 IMpoxnanxa 10 2
22 10022 GB/T5783-2000 Boar M10x40 2
23 10023 GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 8
24 10024 GB/T93-1987 Ipoknagka 10 2
25 10025 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 2
26 10026 GB/T95-1985 [aii6a 10 2
27 10027 GB/T6170-2000 laiika M20x1. 5 1

28



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

28 10028 HP30-16 Boxr ¢ T-00pa3Hoii roioBKoi 1
29 10029 HP30-15 BonT ¢ T-00pa3Hoii TOT0BKOI 1
30 10030 GB/T5783-2000 Bont M10x40 2
31 10031 GB/T6170-2000 lanka M20x2.5 1
32 10032 HP30-03 [aii6a 3
33 10033 GB/T5783-2000 Bont M10x65 10
34 10034 GB/T93-1987 IMpoxnagka 10 10
35 10035 GB/T5783-2000 Bont M12x40 8
36 10036 GB/T93-1987 [poxmanka 12 8
37 10037 GB/T5783-2000 Bont M12x45 5
38 10038 GB/T93-1987 [poxmaaka 12 5
39 10039 HP30-14 Hopmwunuuk P204 5
40 10040 GB/T95-1985 [Taii6a 10 10
41 10041 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 10
42 10042 HP30-17 KpoHmreitn 5
43 10043 HP30-34 T-o0pa3Has miuacTiuHa 1
44 10044 GB/T5783-2000 Boar M12x55 12
45 10045 GB/T93-1987 [poxmaaka 12 12
46 10046 GB/T95-1985 [Taii6a 10 2
47 10047 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 2
48 10048 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M13 2
49 10049 GB/T95-1985 [Taii6a 12 2
50 10050 HP30-24 MoHTaxHas1 onopa ABUraTesns 1
51 10051 GB/T5783-2000 Bont M12x40 3
52 10052 GB/T93-1987 IMpoknanka 12 3
53 10053 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 3
54 10054 GB/T95-1985 [aii6a 10 3
55 10055 GB/T93-1987 IMpoxnanxa 12 2

29



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

56 10056 GB/T5783-2000 Bont M12x40 2
57 10057 HP30-13 Bau (ocb) 1
58 10058 GB/T1095-1979 LnoHKa 6x6x65 1
59 10059 GB/T77-2000 Bunt M10x35 7
60 10060 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 7
61 10061 HP30-11 OKCLEHTPUK 7
62 10062 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M6 2
63 10063 GB/T77-2000 Bunt M6x20 2
64 10064 HP30-25 IkuB 1
65 10065 GB/T5783-2000 Bont M12x65 2
66 10066 GB/T93-1987 [poxmaaka 12 2
67 10067 GB/T95-1985 Taiika 12 4
68 10068 GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 2
69 10069 GB/T6180-2000 Taiika M12 4
70 10070 HP30-01 IkuB 2
71 10071 GB/T5783-2000 Bbonr M20x2. 5x50 1
72 10072 HP30-02 [Taii6a 1
73 10073 HP30-05 Pamka 1
74 10074 HP30-04 Jlebenxa 2
75 10075 HP30-08 Beprukanpnast omopa 1l 1
76 10076 GB/T5783-2000 Bont M10x80 1
7 10077 GB/T5783-2000 Bont M10x65 2
78 10078 GB/T93-1987 Ipoknanka 12 2
79 10079 GB/T5783-2000 Bbont M8x45 4
80 10080 GB/T95-1985 [aii6a 12 1
81 10081 GB/T93-1987 IMpoknanxa 8 4
82 10082 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 1
83 10083 GB/T95-1985 [Taii6a 10 2

30



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

84 10084 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 2
85 10085 GB/T77-2000 Bunur M10x60 1
86 10086 GB/T95-1985 [aii6a 8 4
87 10087 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M8 4
88 10088 GB/T93-1987 IMpoknagka 10 2
89 10089 GB/T93-1987 Ipoknanxa 10 1
90 10090 HP30-23 Ormopa I 2
91 10091 GB/T95-1985 [aii6a 12 4
92 10092 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 4
93 10093 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 3
94 10094 GB/T95-1985 [Taii6a 10 3
95 10095 HP30-12 Empty square tube 3
96 10096 GB/T5783-2000 Bont M12x75 1
97 10097 HP30-06 MoHTaxHas pamMka 1
98 10098 GB/T93-1987 Ipoxmaaka 10 3
99 10099 GB/T5783-2000 Boar M10x65 3
100 10100 GB/T95-1985 [Taii6a 12 8
101 10101 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 8
102 10102 GB/T95-1985 [Taii6a 12 12
103 10103 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 12
104 10104 HP30-32 X-o6pasnas omopa I 1
105 10105 HP30-26 Omopa [II 4
106 10106 HP30-27 Ormopa [V 4
107 10107 HP30-29 Ormopa VI 2
108 10108 HP30-28 Ormopa V 2
109 10109 HP30-31 X-o6pasHast omopa | 2
110 10110 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 5
111 10111 GB/T95-1985 [Taii6a 12 5

31



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

112 10112 GB/T93-1987 Ipoknanxa 10 12
113 10113 GB/T5783-2000 Bonr M10x80 12
114 10114 HP30-10 Banka y3na | 1
115 10115 HP30-30 L-o6pa3zuast mwianka [ 1
116 10116 GB/T95-1985 [laii6a 10 12
117 10117 GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 12
118 10118 HP30-21 Beprukansnas omopa | 8
119 10119 HP30-22 Omopa | 2
2. lkue

Item | Part no. Drawing No. Part name Qty
1 1000601 HUR160A-04-03-04 [pyxuna 2
2 1000602 HP30-09-01 Ban 1
3 1000603 HUR160A-04-03-02 LleHTpOOEXHBIH IPy3HK 2
4 1000604 HUR160A-04-01 [ait6a 1




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

5 1000605 | GB/T862.2-1987 [Taiiba 6 2
6 1000606 | GB/T65-2000 Buur M6X10 2
7 1000607 | HP30-09-02 [aii6a 1
8 1000608 | GB/T93-1987 IMpoknanka 12 1
9 1000609 | GB/T6183-2000 Bont M7/16-20UNCX 1" 1
10 1000610 | HP30-09-03 lIkus 1
11 1000611 HP30-09-04 Brynka 1
12 1000612 | HP30-09-05 [aii6a 1
13 1000613 | HUR160A-04-03-02 Haknanxa 2
14 1000614 GB/T894. 2-2000 CronopHoe KoJblo 35 1

33



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

3. Ilebenka




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

Mo3numnsa Jetanb Ne | YepTtéx No HanmeHoBaHWe getanu Kon-so
1 1007401 | GB/T93-1987 Ipoxnanka 12 4
2 1007402 | GB/T5783-2000 Bonr M12X 70 4
3 1007403 | GB/T6183-2000 KonTpraiika M10 4
4 1007404 | GB/T85-1985 IIIaii6a 10 4
5 1007405 | GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 2
6 1007406 | HP30-04-01 Pyuxka 2
7 1007407 | HP30-04-02 Kpoumreiin 2
8 1007408 | GB/T6183-2000 Kounrpraiika M10 2
9 1007409 | GB/T867-76 Bunr 2
10 1007410 | HP30-04-11 Karymika 2
11 1007411 | HP30-04-11-01 [lecrepenka 2
12 1007412 | HP30-04-07 Tpoc 2
13 1007413 | HP30-04-08 3akum 2
14 1007414 | HP30-04-09 Kprokx 2
15 1007415 | HP30-04-10 Bunt 2
16 1007416 | GB/T6172. 1-2000 Taiika M12 4
17 1007417 | GB/T5783-2000 Bonr M10X25 4
18 1007418 | HP30-04-12 Ocb 2
19 1007419 | GB/T93-1987 IIpoxnanka 10 4
20 1007420 | HP30-04-13 IMepexonnHuk 2
21 1007421 | GB/T894. 1-1986 CromnopHoe Koo 12 2
22 1007422 | HP30-04-14 Och 4
23 1007423 | HP30-33 KpenesxHas miacTuHa 2

35




VEKTOR

EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

&

@ € € ¢e

@€)

36



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

Mosuumna | Oetanb YepTéx No. HanmeHoBaHne getanu Kon-Bo
1 10120 | GB/T5783-2000 Bonr M12X45 4
2 10121 | GB/T93-1987 IMpoknanka 12 4
3 10122 | GB/T93-1987 Ipoxnanka 10 2
4 10123 | GB/T5783-2000 Bonr M10X65 2
5 10124 | GB/T5783-2000 Bonr M12X55 4
6 10125 | GB/T93-1987 IMpoxnanka 12 4
7 10126 | GB/T5783-2000 Bonr M12X40 6
8 10127 | GB/T93-1987 IMpoxnanka 12 6
9 10128 | HC15-05 L-o0pa3Has ruianka 1
10 10129 | HP30-12 [Taii6a 2
11 10130 | HC15-01 banka I 1
12 10131 | GB/T95-1985 [laii6a 10 2
13 10132 | GB/T5783-2000 Bonr M10X40 2
14 10133 | GB/T93-1987 npoknaaka 10 2
15 10134 | GB/T95-1985 [Taii6a 10 2
16 10135 | HP30-03 [Tnockas cranpHas maiiba 2
17 10136 | GB/T6170-2000 Taiika M20X 1.5 1
18 10137 | GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 2
19 10138 | HP30-16 Bonr ¢ T-o6pa3Hoii ronoBkoit 1
20 10139 | HP30-15 Bont ¢ T-06pa3Holi TOIOBKO# 1
21 10140 | GB/T6170-2000 Taiika M20X 2.5 1
22 10141 | HP30-22 Omopa | 2
23 10142 | GB/T5783-2000 Bonr M10X40 2
24 10143 | GB/T93-1987 Ipoxknanka 10 2
25 10144 | HP30-20 ITnactuna 2
26 10145 | GB/T5783-2000 Bonr M12X40 8
27 10146 | GB/T93-1987 Ipoknanka 12 8

37




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

28 10147 | GB/T6183-2000 Kontpraiika M12 8
29 10148 | GB/T95-1985 [laii6a 12 8
30 10149 | HC15-04 X-o6pasnas oropa 111 1
31 10150 | HP30-27 Omnopa [V 2
32 10151 | GB/T5783-2000 Bonr M10X 65 4
33 10152 | GB/T93-1987 Ipoxnagka 10 4
34 10153 HP30-14 Tlommmnuauk P204 2
35 10154 | HP30-17 KpoHmreitn 2
36 10155 | GB/T6183-2000 Kownrpraiika M10 4
37 10156 | HC15-02 T-o6pasnas wianka Il 1
38 10157 | GB/T95-1985 [laii6a 10 4
39 10158 | HP30-26 Omnopa [II 2
40 10159 | GB/T6183-2000 Konrpraiika M10 7
41 10160 | GB/T95-1985 [aiica 10 7
42 10161 | HC15-03 Bai Il 1
43 10162 | HP30-11 OKCLEHTPUK 4
44 10163 | GB/T6182-2000 Kontpraiika M10 4
45 10164 | GB/T77-2000 Bunt M10X35 4
46 10165 | HP30-23 Omopa I 2
47 10166 | GB/T6183-2000 Kontpraiika M12 4
48 10167 | GB/T95-1985 [laii6a 12 4
49 10168 | GB/T6183-2000 Kontpraiika M12 4
50 10169 | GB/T95-1985 Ilait6a 12 4
51 10170 | HP30-21 Beprukanshas omopa | 6
52 10171 | GB/T93-1987 Ipoxnagka 10 7
53 10172 | GB/T5783-2000 Bonr M10X80 7
54 10173 | GB/T6183-2000 Kontpraiika M10 2
55 10174 | GB/T95-1985 [laji6a 12 6
56 10175 | GB/T6183-2000 Kontpraiika M12 6

38



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

57 10176 | HP30-19 Kponuureitn 1
58 10177 GB/T6183-2000 Kontpraiika M10 2
59 10178 GB/T95-1985 [aii6a 10 2
60 10179 HP30-18 TTommmnuuk UCFLU204 1

39



VEKTOR

OOOOOOOOOOOOOOOOO 'AOBAHUE




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

Mo3unumnsa | Oetanb YepTéx No. HanmeHoBaHue getanu | Kon-Bo
1 10180 GB/T5783-2000 Boar M12x45 4
2 10181 GB/T93-1987 Ipoknaaka 12 4
3 10182 GB/T93-1987 IMpoknagka 10 2
4 10183 GB/T5783-2000 Boar M10x65 2
5 10184 GB/T5783-2000 Boar M12x55 4
6 10185 GB/T93-1987 [poxmaaka 12 4
7 10186 GB/T5783-2000 Bbont M12x40 6
8 10187 GB/T93-1987 Mpoxmaaka 12 6
9 10188 | HC15-05 L-o6pasnas mrmaka [ 1
10 10189 | HP30-12 [aii6a 2
11 10190 | HC15-01 banka yzma I 1
12 10191 GB/T95-1985 [Taii6a 10 2
13 10192 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 1
14 10193 GB/T95-1985 [Taii6a 10 1
15 10194 | HE15-02 T-o0pa3Has macTiHa 1
16 10195 | HP30-22 Ormopa | 2
17 10196 | HE15-01 Brynka 1
18 10197 | HP30-02 [Taii6a 1
19 10198 GB/T5783-2000 Bont M20x2. 5x50 1
20 10199 | HE15-03 IkuB 1
21 10200 Iogmumuank 620077 1
22 10201 GB/T93-1987 Ipoxnagka 10 1
23 10202 GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 1
24 10203 GB/T95-1985 [Taii6a 12 2
25 10204 | HP30-01 IkuB 1
26 10205 GB/T5783-2000 Bont M10x45 1
27 10206 GB/T6170-2000 Taiika M12 2
28 10207 GB/T93-1987 IMpoknanka 12 1

41




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

29 10208 GB/T93-1987 IMpoknangka 12 4
30 10209 GB/T5783-2000 Boar M12x35 4
31 10210 GB/T95-1985 [aii6a 12 4
32 10211 GB/T6183-2000 Kontpraiika M12 4
33 10212 GB/T5783-2000 Boar M12x65 1
34 10213 | HC15-04 X-o6pasnas omopa I 1
35 10214 | HP30-27 Ormopa [V 2
36 10215 GB/T5783-2000 Bont M10x65 4
37 10216 GB/T93-1987 Ipoxmaaka 10 4
38 10217 HP30-14 TMommmmnuauk P204 2
39 10218 | HP30-17 KpoHmreitn 2
40 10219 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 4
41 10220 | HC15-02 T-o6paznas mranka 1
42 10221 GB/T95-1985 [Taii6a 10 4
43 10222 | HP30-26 Omopa I 2
44 10223 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 7
45 10224 GB/T95-1985 [Taii6a 10 7
46 10225 | HC15-05 Ban Il 1
47 10226 HP30-11 DKCIEHTPUK 4
48 10227 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 4
49 10228 GB/T77-2000 Bunt M10x35 4
50 10229 | HP30-23 Omopa 1I 2
51 10230 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M12 4
52 10231 GB/T95-1985 [Taii6a 12 4
53 10232 GB/T6183-2000 Konrpraiika M12 4
54 10233 GB/T95-1985 [Taii6a 12 4
55 10234 | HP30-21 Beprukansnas omopa | 6
56 10235 GB/T93-1987 IIpoknanxa 7
57 10236 GB/T5783-2000 Bont M10x80 7
58 10237 GB/T6183-2000 KonTtpraiika M10 2

42



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

Nl BNo IS
N
—
=
~ | £
— | =
s| £ o
O | & <
DR =N
I
32|
o
o
o
0 [ A
[N |
— | ™
| | ©
o[ —
| O
== ©
S |
/M| Q| W
O | O

[aly

jmm)
[coll el IR
N ||
N | N | N
[N el Rel
— | — |
|| -
| o | o

6. HP-15

43



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

[To3u | Heranp
st YepTéx No. HanmeHoBaHue getanu Kon-Bo

1 10401 | GB/T6182-200 | Kourpraiika M12 2
2 10402 | GB/T95-1985 laii6a 12 2
3 10403 | HP30-24 Kpenuienue 1i1st KpblIku peMHs 1
4 10404 | GB/T95-1985 [aii6a 10 2
5 10405 | GB/T6182-200 | Komurpraiika M10 2
6 10406 | HP15-03 AJOMUHHEBas IUTACTHHA 1
7 10407 Bcerasnoit nogmumnauk P204 3
8 10408 | GB/T93-1987 IMpokiaaxa 10 6
9 10409 | GB/T5783-200 | Bonr M10X35 6
10 10410 | gP30-27 Omopa IV 2
11 10411 | HP30-22 Omopa [ 2
12 10412 | HP30-23 Omnopa 11 2
13 10413 | HP30-16 BonTt ¢ T-06pa3Hoii ronoBKoii 1
14 10414 | GB/T6170-200 | T'aiika M20X1.5 1
15 10415 | HP30-03 ITnockast ctanpHas maiida 1

10416 | GB/T6182-200 | Komnrpraiika M10 2
17 10417 | GB/T95-1985 [Taii6a 10 2
18 10418 | GB/T95-1985 [aii6a 12 4
19 10419 | GB/T6182-200 | Kourpraiika M12 4
20 10420 | GB/T5783-200 | Bonr M10X40 2
21 10421 | GB/T93-1987 | Ilpoknanka 10 2
22 10422 Iogmumuank UCFLU204 1
23 10423 | HP30-19 Onopa HOANIAITHAKA 1
24 10424 | GB/T5783-200 | Bonr M10X80 7
25 10425 | HP30-07 3anMTHBIN KOXKYX PEMHS 1
26 10426 Pemenp 1
27 10427 | HP30-09 HarspxaoM ponuk 1
28 10428 | GB/T93-1987 [poxnanka 4 1
29 10429 | GB/T818-2000 | Bumr M4X12 1
30 10430 GB/T95-198 | Illaii6a 4 1
31 10431 | HUR160A—1 Prryar myckoBoro Mmexanuszma 1

44



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

32 10432 Mortop GX270 1
33 | 10433 | OB/TT77200 | By M10X60 1
34 10434 GB/T95-198 | Illaii6a 10 2
35 10435 | 5 GB/T6182-2 | Kourpraiika M10 2
36 10436 GB/T95-198 | Illaii6a 8 4
37 10437 | 5 GB/T5783-2 | Boar M8X45 4
38 10438 GB/T5783-2 | Bomt M12X45 4
39 10439 GB/T95-198 | Illaii6a 12 7
40 10440 | 5 GB/T6182-2 | Kourpraiika M12 2
41 10441 GB/T95-198 | 1llaii6a 12 2
42 10442 | 5 GB/T95-198 | Illaii6a 12 1
43 10443 | 5 GB/T5783-2 | Bonr M12X75 1
44 10444 GB/T95-198 | Illaii6a 10 1
45 10445 | 5 GB/T6182-2 | KomTpraiika M10 1
46 10446 GB/T95-198 | Illaii6a 8 4
47 10447 | 5 GB/T6182-2 | Kourpraiika M8 4
48 10448 GB/T5783-2 | Bomt M12X45 4
49 10449 GB/T95-198 | Illait6a 10 1
50 10450 | 5 GB/T6182-2 | Komurpraiika M10 1
51 10451 GB/T5783-2 | Boar M10X40 8
52 10452 GB/T95-198 | Illaii6a 10 2
53 10453 | 5 GB/T5783-2 | Boar M10X30 2
54 10454 | HP30-04 Py4nas nebenka 2
55 10455 | HP30-02 IIpoknaaxa 1
56 10456 GB/T5783-2 | Bonr M20X2. 5X50 1
57 10457 | HP30-01 Ikus 2
58 10458 GB/T95-198 | Illaii6a 10 2
59 10459 | 5 GB/T6182-2 | Kourpraiika M12 3
60 10460 GB/T6182-2 | Kourpraiixa M10 1
61 10461 GB/T95-198 | Illaii6a 10 1
62 10462 | 5 GB/T93-198 | Ilpokmnanka 10 2
63 10463 | 7 GB/T95-198 | IllaiiGa 10 2
64 10464 | HP30-05 Pamxa 1

45



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

65 10465 GB/T5783-2 | Bonr M10X65 2
66 10466 | HP30-11 OKCUIEHTPUK 4
67 10467 GB/T6182-2 Kowurpraiika M10 4
68 10468 GB/T77-200 | Perynuposounsiii Bunt M10X35 4
69 10469 | o IlInonka 6X6X65 1
70 10470 | HP30-31 X-o0pazHasg omopa | 1
71 10471 | HP30-26 Omopa ITT 2
72 10472 | HP30-23 Omopa 11 2
73 10473 | HP30-21 BeprukanbHas onopa 1 2
74 10474 | HP15-02 Ban (HP15) 1
75 10475 | HP30-25 lIkus 1
76 10476 GB/T6182-2 | Kourpraiixa M6 2
7 10477 GB/T77-200 | PerynupoBounsiii BuaT M 6X20 2
78 10478 | HP30-17 KpoHmTeiiH 11 ycTaHOBKH 3
79 10479 GB/T6182- | mommuunHukaM12 14
80 10480 GB/T93-198 | Ipoxnanka 12 14
81 10481 | 7 GB/T95-198 | Illaii6a 12 14
82 10482 | 5 GB/T5783-2 | bonr M12X35 4
83 10483 GB/T95-198 | Illaiiba 12 7
84 10484 | 5 GB/T5783-2 | Bont M12X40 2
85 10485 GB/T5783-2 | Bomr M12X40 2
86 10486 GB/T5783-2 | Bonr M12X55 2
87 10487 GB/T5783-2 | Boar M12X40 2
88 10488 GB/T5783-2 | Boar M12X40 2
89 10489 GB/T5783-2 | Boar M12X55 4
90 10490 | HP30-03 ITnockast maitba 1
91 10491 GB/T5783-2 | Taiika M20X2.5 1
92 10492 GB/T5783-2 | Boar M10X40 2
93 10493 GB/T95-198 | Illaii6a 10 2
94 10494 | HP30-15 BonTt ¢ T-o06pa3Hoii ronoBKoit 1
95 10495 | HP30-06 ITnmaropma  mus  KperureHHs 1
96 10496 Bont M10X65 1
97 10497 GB/T5783-2 | Illaii6a 10 1

46



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

98

10498

GB/T95-198

IleTnsa

99

10499

HP30-122

IIpoxanka 10

47



VEKTOR

OOOOOOOOOOOOOOOOO 'AOBAHUE

7.HC-10
TEEE
\ /

/ f / /@ | f®

@08
[

@96
.,n X

48



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

Mo3numnsa | Oetanb YepTéx No. HanmeHoBaHne getanu Kon-Bo
1 10501 GB/T6170-2000 Bonr M12x45 4
2 10502 GB/T93-1987 IMpoknanka 12 4
3 10503 GB/T93-1987 IMpoxnanka 10 2
4 10504 GB/T6170-2000 Bonr M10X65 2
5 10505 GB/T6170-2000 Bonr M12X40 4
6 10506 GB/T93-1987 IMpoknaaka 12 4
7 10507 GB/T6170-2000 Bonr M12X40 6
8 10508 GB/T93-1987 IMpoknanka 12 6
9 10509 | HC10-02 L-o6prm3Has riactuna 1
10 10510 | HP30-12 [Taiiba 2
11 10511 | HC10-01 Banka 1I 1
12 10512 GB/T95-1985 [aiica 10 2
13 10513 GB/T6170-2000 Bonr M10X40 2
14 10514 GB/T93-1987 Ipoxnanka 10 2
15 10515 GB/T95-1985 [aiica 10 2
16 10516 HP30-03 IInockas cranpHas maioa 2
17 10517 Taiika M20X 1.5 1
18 10518 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 2
19 10519 | HP30-16 Bont ¢ T-06pa3Holi TOIOBKO# 1
20 10520 | HP30-15 Bont ¢ T-06pa3Hoii TOIOBKO# 1
21 10521 Taiika M20X2. 5 1
22 10522 | HP30-22 Omopa | 2
23 10523 GB/T6170-2000 Bont M10X40 2
24 10524 GB/T93-1987 Ipoxnanka 10 2
25 10525 HP30-20 IInactuna 2
26 10526 GB/T6170-2000 Bont M12X40 8
27 10527 GB/T93-1987 IMpoknaaka 12 8
28 10528 GB/T6182-2000 Kontpraiika M12 8

49



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

29 10529 GB/T95-1985 [aii6a 12 8
30 10530 GB/T6170-2000 Bonr M12X45 1
31 10531 | HP30-23 Omopa 11 2
32 10532 GB/T6170-2000 Bonr M10X65 4
33 10533 GB/T93-1987 IMpoknanka 10 4
34 10534 TTommumuauk P204 2
35 10535 | HP30-17 Kponmrreitn 2
36 10536 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 4
37 10537 | HC10-02 L-o6pasnas miactuna 1
38 10538 GB/T95-1985 [aiica 10 4
39 10539 | HP30-22 Ormopa 1 2
40 10540 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 7
41 10541 GB/T95-1985 [aii6a 10 7
42 10542 | HC10-03 Ocp (HC10) 1
43 10543 | HP30-11 OKCIEHTPUK 4
44 10544 GB/T6182-2000 KonTpraiika M10 4
45 10545 GB/T77-2000 Buur M10X 35 4
46 10546 | HP30-23 Omopa I 2
47 10547 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M12 4
48 10548 GB/T95-1985 [laii6a 12 4
49 10549 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M12 4
50 10550 GB/T95-1985 [aiiba 12 4
51 10551 | HP30-21 BeprukanpHas ornopa 6
52 10552 GB/T93-1987 Ipoxmagka 10 7
53 10553 GB/T6170-2000 Bont M10X80 7
54 10554 GB/T6182-2000 Kontpraiika M10 2
55 10555 GB/T95-1985 laii6a 12 6
56 10556 GB/T6182-2000 Kontpraiika M12 6
57 10557 | HP30-19 Kponmrreitn 1
58 10558 GB/T6182-2000 Kontpraiika M10 2

50



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

59 10559 GB/T95-1985 IIIaii6a 10 2
60 10560 TTommumuauk UCFLU204 1
8. HE-30

Z

@0 9800®




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

1 10601 GB/T5783-2000 Bonr M12x45 10
2 10602 GB/T93-1987 IMpoknanka 10 8
3 10603 GB/T5783-2000 Bonr M12x65 8
4 10604 GB/T5783-2000 Bonr M12X45 8
5 10605 GB/T95-1985 [laii6a 12 8
6 10606 | HE30-02 Amomunuessiii yromok (HE30) 1
7 10607 GB/T95-1985 [laii6a 12 4
8 10608 GB/T5783-2000 Bonr M12x35 4
9 10609 GB/T93-1987 Ipoxnagka 12 1
10 10610 GB/T6170-2000 laiixa M12 1
11 10611 GB/T6170-2000 Taiika M12 1
12 10612 GB/T95-1985 [aii6a 12 1
13 10613 HP30-01 [IkuB 1
14 10614 GB/T95-1985 [laii6a 12 1
15 10615 GB/T6182-2000 KonTpraiika M12 1
16 10616 GB/T5783-2000 Bont M10X45 1
17 10617 GB/T95-1985 [Taii6a 10 1
18 10618 IMogmumnuauk 620077 1
19 10619 HE15-03 IxuB 1
20 10620 GB/T5783-2000 Taiixa M20x2. 5x50 1
21 10621 HP30-02 IIpokmnanxa 1
22 10622 GB/T93-1987 IMpoknanka 10 13
23 10623 GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 13
24 10624 GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 1
25 10625 GB/T95-1985 [aii6a 10 1
26 10626 HE15-02 AIOMUHHEBBIH YTOJIOK 1
27 10627 HE15-04 Kapxkac 1

52



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

28 10628 HE15-01 Bryska 1
29 10629 GB/T5783-2000 Bonr M12X35 1
30 10630 HE30-03 IIpuBoaHo# Ban 1
31 10631 HP30-21 Omopa | 8
32 10632 HP30-23 Omopa [1 2
33 10633 HP30-26 Omopa I11 6
34 10634 HC15-04 X-o0pasHas onopa I11 2
35 10635 | HE30-02 Amomunuessiii yronok  (HE30) 1
36 10636 GB/T95-1985 [laii6al2 8
37 10637 GB/T5783-2000 Bonr M12X45 8
38 10638 GB/T95-1985 [Taii6a 12 8
39 10639 GB/T5783-2000 Bont M10X65 4
40 10640 GB/T95-1985 aii6a 10 4
41 10641 GB/T93-1987 IMpoxnankal O 4
42 10642 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 4
43 10643 HP30-12 Mers 4
44 10644 GB/T5783-2000 Bont M10X80 13
45 10645 GB/T95-1985 [Taii6a 10 13
46 10646 GB/T93-1987 Ipoknagka 12 14
47 10647 GB/T6182-2000 Kontpraiika M12 14
48 10648 HP30-21 Omopa 11 2
49 10649 HP30-22 Omopa I 2
50 10650 HP30-27 Ormopa 1V 6
51 10651 GB/T93-1987 Ipoknanka 12 12
52 10652 GB/T6182-2000 Konrpraiika M12 12
53 10653 GB/T77-2000 PerymupoBounsrii BuaT M10X35 7
54 10654 GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 7
55 10655 HP30-11 OKCLEHTPUK 7
56 10656 HP30-32 X-o0pazHas onopa 11 1

53



o7

10657

VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

Bcerasuoii nogmmnuuk P204 4

58

10658

HE30-01

Bainka (HE30) 1




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

floa Hetanb YepTtéx No. HanmeHoBaHue getanu Kon-Bo
nums
1 10701 GB/T5783-2000 Boar M12x45 10
2 10702 GB/T93-1987 [Taii6a 10 8
3 10703 GB/T5783-2000 Bonr M10x65 8
4 10704 GB/T5783-2000 Bonr M12x45 8
5 10705 GB/T95-1985 IMpoxnagkal2 8
6 10706 HE30-02 Amomunnuesii yroinok(HE30) 1
7 10707 GB/T95-1985 IMpoxnanka 12 4
8 10708 GB/T6182-2000 Konrpraiika M12 4
9 10709 GB/T93-1987 [Taii6a 12 4
10 10710 GB/T5783-2000 Bont M12X40 4
11 10711 HP30-20 AJroMyuHHEBas IPOKIAIKA 2
12 10712 HP30-19 Kponmreitn 1
13 10713 GB/T93-1987 [Taii6a 10 2
14 10714 GB/T5783-2000 Boar M10X40 2
15 10715 Tomnmmauk (UCFLU204) 1
16 10716 GB/T95-1985 [Taii6a 10 2
17 10717 GB/T6182-2000 Kontpraiika M10 2
18 10718 HP30-03 IIpoknaaxa 1
19 10719 GB/T6170-2000 laiika M20X1.5 1
20 10720 GB/T6182-2000 KonTpraiika M10 2
21 10721 GB/T5783-2000 Bonr M10X1. 5X50 1
22 10722 GB/T5783-2000 Bonr M10X2. 5X50 13
23 10723 GB/T6170-2000 Taiika M20X2. 5 13
24 10724 HP30-03 IIpoxnaaxa 1
25 10725 GB/T93-1987 Ipoxnanxa 10 2
26 10726 GB/T95-1985 [Taii6a 10 2

55



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

27 10727 GB/T5783-2000 Boar M10X40 2
28 10728 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 13
29 10729 GB/T95-1985 [aii6a 10 13
30 10730 HC30-01 ITpuBOHOM Bas 1
31 10731 HP30-21 BeprukansHas omopa 1 8
32 10732 HP30-23 Omopa 11 2
33 10733 HP30-26 Omopa 111 6
34 10734 HP30-31 X-ob6pasHas omopa | 2
35 10735 HE30-02 Amomunuessiii yronok  (HE30) 1
36 10736 GB/T95-1985 [laii6a 12 8
37 10737 GB/T5783-2000 Bont M12X45 8
38 10738 GB/T95-1985 [Taii6a 12 8
39 10739 GB/T5783-2000 Boar M10X65 4
40 10740 GB/T95-1985 [Tait6al0 4
41 10741 GB/T93-1987 TpoxnaakalQ 4
42 10742 GB/T6182-2000 Konrpraiika M10 4
43 10743 HP30-12 Terns 4
44 10744 GB/T5783-2000 Bonr M10X80 13
45 10745 GB/T95-1985 [Taii6a 10 13
46 10746 GB/T93-1987 Ipoknanka 12 14
47 10747 GB/T6182-2000 Kontpraiika M12 14
48 10748 HP30-21 Bepruxanbsnas onopa 11 2
49 10749 HP30-22 Omopa [ 2
50 10750 HP30-27 Omopa [V 6
51 10751 GB/T93-1987 Ipoknanka 12 12
52 10752 GB/T6182-2000 KonTpraiika M12 12
53 10753 GB/T77-2000 PerymupoBounstit BuaT M10X35 7
54 10754 GB/T6182-2000 KonTtpraiika M10 7
55 10755 HP30-11 OKCLEHTPUK 7




VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

56 10756 HP30-32 X-o0pazHas omopa 11 1
57 10757 BcrasHoi nogmmnauk P204 4
58 10758 HE30-01 Banka (HE30) 1

57



FAPAHTUIAHDBIN TANOH

Ne

1. YCJIOBUSA TAPAHTHUU:
1.1 TapanTuiiHele 00s3aTeIBCTBA
pacHpoCTPaHsIIOTCS  TOJBKO Ha
HCUCIIPAaBHOCTH, BBIABJICHHBIC B

TEUCHHE TapaHTHHHOIO CpoKa H
00ycIoBlIeHHBIE
MPOU3BOJCTBEHHBIMH (haKTOpaMHu.

1.2 TapanTtuiiaple 00s3aTENBCTBA

UMEIOT  CWIy  TpPH  HAJIAYHH
3aII0JTHEHHOTO TapaHTHHHOTO TaJIOHA.
TapanTuifHbIN CPO K UCUUCISAETCS OT
ATl TPONAXXH TEXHUKH, KOTOpas
(uKCHpyeTCs B TAPAaHTUITHOM TaJIOHE.
1.3 TapaHTHs IOKPHIBAET CTOUMOCTH
3aMEeHBI neeKTHBIX qacTei,
BOCCTA@HOBJICHHE TaKUX YacTeH WM
MOy YCHNE SKBUBAJICHTHBIX YacTeil,
npu YCIIOBHU MIPaBUIBHON
SKCIUTyaTallii B COOTBETCTBHUHU C
PykoBomcTBOM 1O  SKCIUTyaTalWu.

HedextHoil  wacThio  (W3IENHEM)

VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

HaunmeHoBaHue uspgenua n moaens

CepuiiHblii Homep

Jarta
npoaaxmun

Mopgnucb
npogasua

FapaHT: 000 «Cnu6ToprCepBuc»

r. HoBocnbupck, yn.Ky6osas, 38 oduc 3. Ten: (383) 203-79-79
E-mail: scn@sts-rf.ru

r. Mocksa, yn. lopoxkHas 54, kopn 4 cTp. 1
Ten: 8 (991) 446-69-36; E-mail: scm@sts-rf.ru

r. EkKatepuHb6ypr. r. Bepe3oBcKuiA,

3anagHana npom3soHa 136, Ten: 8 (343) 288-73-62
E-mail: sce@sts-rf.ru

T'APAHTUS HE PACIT POCTPAHSETCH:

2.1 T'apanTuitHeie 00s53aTeIBCTBA HE
PacIpoCTpaHsIOTCs Ha MPUHAJICKHOCTH,
pacxoiHble MaTepUalbl U 3allacHbIe 4acTH,
BBIIIEAUINE U3 CTPOA BCJICACTBUC HOPMAJIbHOT'O
M3HOCA B MPOLIECCE IKCILTyaTalli 000pyI0BaHHS,
TaKWE€ KaK: MPUBOJAHBIC PEMHU; PE3UHOBBIC
aMOPTHU3aTOPHI U BUOPAIIMOHHBIE Y3IIBI KPETIJICHNUS;
cTaprep pyyHoi, mydTa IeHTpoOeKHas,
TPAHCHOPTUPOBOYHBIE KONECA; TOIUIMBHEIE,
MAacCIITHBIE ¥ BO3IyIIHBIE (PHUIIBTPEI;

CBEYH 3aKUTAHU, TPOC ra3a; 3aTUPOYHBIE JIE3BUS U
JVICKH, THOKHME BaJbl, JUCKH IS PE3KH [IBOB, YAIIKH
nudoBaHHbIe, 3yOuaThie pe3aku; Ha macia u ['CM,
a TaKKe HEUCIIPABHOCTH, BOSHUKIIIIE B PE3yJIbTaTe
HECBOEBPEMEHHOTO YCTPAaHCHHS APYTHX, PaHee
00HapyXKEHHBIX HEHCIIPABHOCTEH.

2.2 Bragenen nummaeTcs npasa MpOBeICHHS
0ecIUTaTHOTO PEMOHTA U TaNbHEHIero
TapaHTUHHOTO OOCTY)KHBAHHS TAHHOTO HU3ICIIHS

Ipyu HAJIMYUN: MEXAaHUYICCKUX HOBpe)K,I[CHPIfI 501058

58



cuuTaerci d4acTe (u3menue), B

KOTOpPOH  OOHapyKeH  3aBOJICKOM
Opak, CyIleCTBOBABIINNA HA MOMEHT
MOCTaBKH (TIPOIaXKH) U BBISBICHHBIN
B IIpoliecce 3KCILTyaTaluH.

1.4 TapanTuitHble 00s13aTENBCTBA HE

IIOKPBIBAIOT HaHECEHHBIN

Apyromy
paboratomeMy B

y1epo,
000pyI0BaHuIO,
CONPSDKEHUU €

JaHHBIM HU3ICIITUCM.

1.5 TapaHTus HE  IIOKpBIBaeT
3allacHble 4acTH WM U3Jenus,
MMOBPEXKIEHHEIE BO BpeMs
TPaHCIOPTUPOBKY, YCTAHOBKU WIJIH
CaMOCTOSITEJIBHOTO peMoOHTa B
nporecce HEIPAaBUIILHOTO
UCI0JIb30BaHMs, NEPETPY3KHU,
HEJI0CTAaTOYHOH CMa3KH, B
pe3yabTare  HEBBIIOIHEHHA  WIH

OIMMOOYHON TPaKTOBKH PyKoBOJCTBA
(MHCTPYKIIMM) 10  DKCIUTyaTalluw,
KOTOpPBIE MOTJIN CTaTh IPUINHON MITH
YBEJIMYMIH OBPESKACHUE, €CIK OblIa
M3MEHEHAa HACTPOWKa, €CITN U3elne
HCIONB30BANIOCh B HEJIX, I
KOTOPBIX OHO He€ IpeIHa3HAYCHO.

1.6 l'apanTHitHEIE 00s3aTENBCTBA HE

MTOKPBIBAIOT ~ yIiepO,  BBI3BAHHBIN
JIECTBUEM HENPEONOJIUMOM  CHJIBI
(mecuacTHBII cITydaii, moxap,

VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

HECAHKIIMOHUPOBAHHOIO PEMOHTA, HAPYILICHHUS
HpaBHJI SKCILTyaTalnuy, HECBOEBPEMEHHOTO
HpOBeICHUS PaObOT MO0 TEXHUYECKOMY
00CITY’)KUBaHUIO Y3JI0B U MEXaHH3MOB U3IEIIHS,
NIOBPEXICHUI, BO3HUKIINX B PE3YJIbTATE
HPOAOIDKEHHS SKCILTyaTanuy 000pya0BaHUs PU
oOHapyxeHnu Hegoctarka Macia u [[CM.
2.3 JInst TEXHUKH, UMEIOIIEH B CBOEM COCTaBe
JlBurarens BHyTPEHHETO CrOpaHMsl,TapaHTUHHbIE
Ob6s13aTenbCTBA HE ACUCTBYIOT B CIICAYIOIINX
CllyYasx:
- OTJIOKCHUH Ha KJ1armaHax, 3arpsa3HCHUs DJICMCHTO B
TOIUIMBHOI CHCTEMBI, OOHApPYKEHHS CIIEIOB
NMPUMEHCHUA HCKAYECTBECHHOT'O UJTU
HECOOTBETCTBYIOLIETO TOILIMBA, Macjia M CMa3oK,
YKa3aHHBIX B PyKOBOJICTBE 11O 9KCILTyaTalUH;
- HAJIMYHS 33AUPOB, TPEIMH B TPYIMXCS Mapax
JlBuratenst u JI0ObIX TOJIOMOK, BEI3BAaHHBIX
MIEPETPEBOM ABUTATEINSA, HEUCIIPABHOCTH, MTOBJICKIINE
MexaHndeckue aedopmaruu o BuHe [loTpedbutens;
- IPUMEHCHUS HEOPUTUHAIIBHBIX 3allaCHBIX YacTei
ITpu pemoHTE nMn 00CITyKUBAaHHUH;
- MTIOOBIX U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIUH U3/IENNs;
- IOBPEXK/ICHNUS Y3JI0B W/HMIIH AETallCH BCIEICTBUE
HEeCOOIIOIEHS TTPaBUII TPAHCIIOPTHPOBKH H/FITH
XpaHEHHS.
2.4 CepBHUCHBII IEHTP HE HECET OTBETCTBEHHOCTH
HU 32 KaKo yIepo min ymyImeHHYIO BHITOAY B

pe3ynbrare nedekra (Opaka 000OpyIOBaHUA).

59



VEKTOR

CTPOUTENbHOE OBOPYOBAHUE

HaBOJTHEHHE, yAap MOJHHUH U T.I1.).

1.7 C MmoMeHTa OTIpy3KH TOBapa co
CKJIaJa MpojaBlia U Iepexoia npasa
COOCTBEHHOCTH OT TIIpoAaBIa K

IMOKYyIaTeto, BCEC PUCKU CBA3AHHBIC C

TPaHCIIOPTUPOBKOHI u
nepeMeIeHueM OTTPY>KEHHBIX
TOBapoOB B rapaHTUiHbIE

00s13aTeNbCTBA HE BXOMST.

1.8 Ioxymnarens OCTaBISACT U3ACIIHE

B PEMOHT CaMOCTOATENLHO U 3a CBOM

CuéT, wu3Jeaue [OKHO OBITh B

YHUCTOM BHJIE.

ITAPAHTUHMHBIN CPOK SKCILITYATAIIAW:

12 xajleHIapHBIX MecsileB, HAYHMHAS ¢ MOMEHTA MPOJAKHU.

Topap mosy4yeH B HCIIPABHOM COCTOSIHUY, 0€3 OBPEsKICHHIi, B II01HOI KOMIIJIEKTHOCTH,
NnpoBepeH B MOEM NMPUCYTCTBHH.

IIpeTren3uii k KauecTBY TOBapa, KOMILIEKTAINH, YIaKOBKH, BHemHemy Buay — HE UMEIO.
C yc10BHSIMH TapaHTHIHOTO 00C.Ty:KHBAHHSI 03HAKOMJIEH M COTJIACEH.

IMoanuch, nokynareis

TAJIOH HA TAPAHTHWHBII PEMOHT TAJIOH HA TAPAHTHUWHBII PEMOHT
i Ne i Ne

3 Jara npuémkn 3 Jara npuémkn

3 CepBuUCHBIH LIEHTP 3 CepBUCHBII LIEHTP

IMoanuch KIHEHTA IMoanuck KiIHEHTA

Tena. u aJipec KJIIMeHTa Ten. u aJipec KJIMEeHTa

60



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40
	Страница 41
	Страница 42
	Страница 43
	Страница 44
	Страница 45
	Страница 46
	Страница 47
	Страница 48
	Страница 49
	Страница 50
	Страница 51
	Страница 52
	Страница 53
	Страница 54
	Страница 55
	Страница 56
	Страница 57
	Страница 58
	Страница 59
	Страница 60
	Страница 61

